

#### 4. NEDJELJA KROZ GODINU 1.2.2015.

### ISUS OSLOBAĐA OD ZLA

Izgleda da je i u ovo naše vrijeme nečisti duh preplavio cijeli svijet. Vidimo očite tragove njegova djelovanja. Nažalost, ima i danas kršćana koji niječu opstojnost đavla kao prave osobe duhovne naravi. Ipak, to je čvrsta i jasna istina od Boga objavljena. Nijekati postojanje đavla znači izgubiti pravu vjeru i ostale objavljene istine. To bi značilo da se Bogu može jedno vjerovati, a drugo ne, a to bi značilo da nas Bog može u nečem i varati. Nijekati opstojnost zlih duhova, upravo to veseli đavle, jer im je onda lakše napastovati, zavaravati i upropašćivati ljude.

Današnji evanđeoski odlomak želi nas podsjetiti na Isusa koji poučava svoj narod i želi svakog čovjeka povesti na put dobrote i ljubavi. Kaže Pismo: bijahu zaneseni njegovim naukom. Isusova se vlast i njegov nauk očituju ne samo u njegovim riječima, nego i u njegovim djelima, koja su vezana uz njegovu osobu. Njegovi slušatelji osjećaju i vide da se Isus vlašću i naukom ne služi kako bi povećao svoju moć, utjecaj, kako bi pokazao koliko je iznad običnog puka, nego upravo kako bi ljudima mogao otvoriti vrata pravoga razumijevanja života. Njegova riječ ne će imati moć ako se ne zanesemo, ako ne izađemo iz okvira svojih vlastitih očekivanja i promišljanja, ako ne prihvatimo da je Isus učitelj, da njegov nauk zadivljuje i da on ima vlast.

O tome kako je moguće lako upasti u zamku koju je i Isus osjećao i koja se često nameće i Crkvi i svakom od nas, vidljivo je iz drugoga dijela današnjega Evanđelja. Čovjek opsjednut nečistim duhom sinagogu pohađa možda i redovito. On pravilno prepoznaje i priznaje da je Isus došao uništiti nečiste duhove, da je Svetac Božji, ali ne želi slijediti Isusa do kraja i ne želi da Isus ima išta s njime. Kao da nas opominje da nije dovoljno riječima ispravno ispovjediti vjeru u Isusa nego ga treba nasljedovati do kraja. Ne možemo Isusu reći da je Spasitelj, ali istovremeno ne želimo imati ništa s njime, niti želimo da on ima nešto s nama. Prava ispovijest vjere mora proći logiku Kristova razumijevanja nauka i vlasti, a ona svoje pravo lice otkriva tek u podnožju križa i na putu nasljedovanja.

Poruka Evanđelja, poruka je Isusove riječi koju je izrekao kao onaj koji ima vlast pred tada okupljenom zajednicom, a i nama slušateljima danas bez sumnje govori isto. Ishod Isusova sukoba s nečistim duhom, snaga njegove riječi, svjedoči i nama kako dobro pobjeđuje. Božje kraljevstvo, njegova moć i vlast su nepobjedivi. Iako se često susrećemo s opiranjem zla, s poteškoćama i tvrdoćom srca onih koji nose vlast u ovome svijetu, mi znamo kako je njihova vlast i moć pred jačinom Božje riječi neodrživa. Božja riječ izvor je i snaga naše pobjede.

I mi bismo bili zaprepašteni kad bismo počeli promatrati svijet, život i sve probleme u svjetlu Božje riječi. I mi bismo se iznenadili kad bismo, živeći u skladu s Božjom riječi, uočili kako pred nama bježe i uzmiču sile tame i zla. Našem zaprepaštenju ne bi bilo kraja kad bismo Božju riječ uzeli u svoja usta i propovijedali je ne samo kao znanje, nego kao naše osobno uvjerenje i kao našu osobnu riječ, iza koje stojimo mi sami i Božji Duh koji je u nama.

Pozvani smo i danas zauzeti svoj stav prema Isusu i njegovu navješćaju. To nećemo moći učiniti ako Božju riječ ne osjetimo kao svoju. Ako nam ona samo prođe kroz svijest kao već poznati događaj. Ako dopustimo da Božja riječ utječe na naš život, tada ćemo i mi, i to primjerom života, moći utjecati na svijet oko nas. Tada ćemo živjeti kao oni koji imaju autoritet u sebi i nad sobom, kao oni koji poput Krista imaju vlast.

Isusova riječ nas mijenja i pokreće i onda kada nas uznemiruje. I tada je jača od bilo koje đavolske taktike i plana. Upozorava nas da nema života bez žrtve, da slava nije jednaka popularnosti pod svaku cijenu, da vlast nije gospodarenje nad drugima nego nesebično služenje svima. Isusova riječ, potvrđena njegovim predanjem do smrti, daruje svijetu novi život. Pozvani smo biti joj poslušni i omogućiti joj da u nama djeluje. Ako joj se otvorimo, istinski ćemo iskusiti koliko snagu ima riječ koja u nama budi sposobnost za ljubav prema Bogu i čovjeku.

*fra Martin Jaković*

## 4. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Pnz 18, 15-20

*Podignut ću proroka i stavit ću riječi svoje u njegova usta.*

Mojsije reče narodu:

“Proroka, kao što sam ja,  
iz tvoje sredine, od tvoje braće,  
podignut će ti Gospodin, Bog tvoj:  
njega slušajte!

Posve onako kako si i tražio od Gospodina, Boga svoga,  
na Horebu, na dan zбора, kada si govorio:

'Neću više da slušam glas Gospodina, Boga svoga,  
niti želim više gledati taj silni oganj da ne poginem!'

Nato mi reče Gospodin: 'Pravo su rekli.

Podignut ću im proroka između njihove braće,  
kao što si ti.

Stavit ću svoje riječi u njegova usta  
da im kaže sve što mu zapovjedim.

A ne bude li tko poslušao mojih riječi  
što ih prorok bude govorio u moje ime,  
taj će odgovarati preda mnom.

A prorok koji bi se usuđivao govoriti što u moje ime  
što ja ne budem zapovjedio da govori  
i koji bi govorio u ime drugih bogova,  
takav prorok neka se pogubi.'”

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 95)**

**O da danas glas Gospodnji poslušate:**

„Ne budite srca tvrda!“

\*\*\*\*\*

Dođite, kličimo Gospodinu,  
uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome!

Pred lice mu stupimo s hvalama,  
kličimo mu u pjesmama!

\*\*\*\*\*

Dođite, prignimo koljena i padnimo nīce,  
poklonimo se Gospodinu koji nas stvori!

Jer on je Bog naš,  
a mi narod paše njegove, ovce što on ih čuva.

\*\*\*\*\*

O da danas glas mu poslušate:

“Ne budite srca tvrda kao u Meribi,

kao u dan Mase u pustinji  
gdje me iskušavahu očevi vaši,  
iskušavahu me premda vidješe djela moja.”

### 2. ČITANJE: 1 Kor 7, 32-35

*Djevica se brine za Gospodnje; da bude sveta.*

Braćo!  
Rado bih da budete bezbrižni.  
Neoženjen se brine za Gospodnje,  
kako da ugodu Gospodinu.  
A oženjen se brine za svjetovno,  
kako da ugodu ženi,  
pa je razdijeljen.  
I žena neudata i djevojačice brinu se za Gospodnje,  
da bude sveta i tijelom i duhom;  
a udana se brine za svjetovno,  
kako da ugodu mužu.  
Ovo pak govorim vama na korist,  
ne da vam postavim zamku,  
nego da primjerno i nesmetano  
budete privrženi Gospodinu.

### ***EVANĐELJE: Mk 1, 21-28***

*Učio ih je kao onaj koji ima vlast.*

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i počeo naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tada učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci.

A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: "Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!" Isus mu zaprijeti: "Umukni i izidi iz njega!" Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i izide iz njega.

Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: "Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se."

I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svojoj okolici galilejskoj.

### **MOLITVA VJERNIKA**

U zahvalnosti nebeskome Ocu jer nam je u Isusu Kristu očitovao svoju ljubav i po njemu nam darovao spasenje, izrecimo mu svoje prošnje govoreći zajedno: zajedno:

#### **Posveti nas, sveti Oče!**

1. Za jednu svetu i apostolsku Crkvu: da u njoj bude trajno prisutan duh proroštva, molimo te.
2. Za sve kršćane svijeta: da svojim djelima očituju novost života koji im je darovao Krist, molimo te.
3. Za ljude u politici, znanosti, kulturi i sredstvima društvenoga priopćavanja: da se u svome radu zalažu za promicanje trajnih vrijednosti koje će služiti dobru svih ljudi, molimo te.
4. Za mladiće i djevojke cijeloga svijeta: da se tvojom snagom odupiru zavodljivosti Zloga i njegova lažnoga sjaja te budu ljudi koji istinuju u ljubavi, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koju si sabrao na sveti susret: da nas svojim Duhom osnažiš za radosnije služenje tebi u braći i sestrama, molimo te.

6. Za naše pokojne: da im po svome milosrđu otpustiš sve dugove i pridružiš ih zboru svojih svetih, molimo te.

Nebeski Oče, ti si po svome Sinu Isusu Kristu podigao paloga čovjeka i pozvao ga na život božanskoga zajedništva. Očisti nas od svih nečistoća i nadahnjaj svojim Duhom da možemo neprestano rasti na putu svetosti; po Kristu, Gospodinu našem.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Josip Krolo  
(2.2.15.) 10.30: + Katica i Juraj Bradica  
19.00: + Vinko Petrović

Utorak: 7.00: + Blaženka  
(3.2.15.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Mijat i Jelica Tadić  
(4.2.15.) 7.00: + Ćiro i Marica Gale  
19.00: + Mirko Znaor i Luka Franjić

Četvrtak: 7.00: + Iz obitelji Ante Antunovića  
(5.2.15.) 7.00: + Jelica Zagorec  
19.00: + Lucija Barišić

Petak: 7.00: + Iz obitelji Čurčić  
(6.2.15.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Janja Hrkač  
(7.2.15.) 7.00: + Marica i Bistra Stojanov  
19.00: + Ivka i Andrija Grubeša

Nedjelja: 7.30: + Marija, Mijo i ostali iz obitelji Bogović  
(8.2.15.) 9.00: + Ruža i Jure Antunović  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: Za duše u čistilištu  
19.00: + Vera Gršković

---

### **Obavijesti:**

#### **Dan života**

Danas, na prvu nedjelju u veljači, slavi se **Dan života**. I mi ćemo ga u našoj župi na poseban način obilježiti za vrijeme mise u 9.00 sati.

„Vesele nas i ohrabruju tolike obitelji s više djece koje se i danas odlučuju na prihvaćanje života. Povjerenje u Boga koji nikad nije iznevjerio čvrsto je jamstvo uspjeha. Ali to povjerenje pretpostavlja odlučan zaokret od nepoštenja, krađe (i državne imovine), zločina protiv života, protiv naravi braka i obitelji i drugih nedjela. Otimačina je uvijek bila najbrži put k osiromašenju. Ovogodišnji Dan života još jednom nam snažno doziva u pamet da ako Gospodin ne gradi kuću uzalud se muče graditelji (usp. Ps 127, 1). Čuvajmo svoj dom i gradimo ga, ali s Bogom, ne bez njega!“

(Iz poruke predsjednika Vijeća HBK za život i obitelj mons. Valtera Župana za XX. dan života)

### **Frama**

Večeras u 20.15 sati redovni je susret Frame.

### **Sviječnica**

U ponedjeljak je blagdan Sviječnice. To je ujedno i Dan posvećenog života, odnosno dan svih redovnika i redovnica. Svete mise u župnoj crkvi su u 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

Toga se dana tradicionalno blagoslivljaju svijeće. I mi ćemo to učiniti za vrijeme svake svete mise, a navečer ćemo, ako nam vremenske prilike dopuste, blagoslov svijeća upriličiti deset minuta prije večernje svete mise ispred kipa sv. Antuna kod zvonika. Nakon blagoslova u procesiji s upaljenim svijećama ući ćemo u crkvu sv. Antuna i sudjelovati u večernjoj svetoj misi.

### **Sv. Blaž**

U utorak je spomendan svetoga Blaža. Svete mise kod nas su kao i svakim drugim radnim danom. Za vrijeme svete mise bit će i obred blagoslova grla. Našim vjernicima preporučamo posjet susjednoj župi i crkvi sv. Blaža.

### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

### **Katekumeni**

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

### **Susret sa srednjoškolicima**

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

### **Prvi petak**

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

### **Klanjanje pred Presvetim**

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim. Svakog prvog petka na klanjanju molimo za duhovna svećenička i redovnička zvanja.

---

### **KRŠTENJA:**

#### **24. siječnja 2014.**

**Lorena ČOLIĆ**

kći Ivana i Daliborke r. Šoštarić

**Marija Blaženka MARKET**

kći Antuna i Jelene r. Stražičić

---

## ŽENA BOŽJA ČESTICA

U našoj galeriji možete nabaviti novu knjigu fra Stanka Duje Mijića „ŽENA Božja čestica“. Cijena knjige je 100 kuna.

---

### Hodočašće u Svetu Zemlju

Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga u Godini posvećenog života organizira korizmeno hodočašće u Svetu Zemlju **od 10. do 17. ožujka 2015.**

**10.3.2015., utorak: Zagreb - Tel Aviv – Nazaret**

**11.3.2015., srijeda: Nazaret – Haifa – Gora Karmel**

**12.3.2015., četvrtak: Gora Blaženstava – Tabgha – Kafarnaum – Galilejsko jezero – Kana Galilejska**

**13.3.2015., petak: Nazaret - Tabor – Jerihon – Mjesto Isusova krštenja (Quaser Yehud) – Jeruzalem**

**14.3.2015., subota: Jeruzalem – Maslinska gora – Cenacolo (Posljednja večera)**

**15.3.2015., nedjelja: Jeruzalem – Betlehem – Ein Karem – Zid Plača (Zapadni zid hrama)**

**16.3.2015., ponedjeljak: Jeruzalem – Via dolorosa – Jerihon – Qumran – Mrtvo More**

**17.3.2015., utorak: Jeruzalem – Tel Aviv – Zagreb**

**CIJENA ARANŽMANA: 1420,00 USD po osobi u dvokrevetnoj sobi;** djeca do 12 godina: 960 USD. Za one koji žele sami u sobi: doplata za jednokrevetnu sobu: 345,00 USD.

**Cijena uključuje (tamo nema nikakvih nadoplata):**

- prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Tel Aviv – Zagreb, pristojbe u zračnim lukama;
- smještaj u hotelima na bazi polupansiona;
- 6 ručaka u restoranima na terenu koji posjećujemo;
- prijevoz autobusima visoke turističke klase;
- sve ulaznice za povijesne lokalitete, prijevoz taxi-vozilima do Brda Tabor;
- stručnog vodiča i duhovnog pratitelja;
- napojnice vozaču i lokalnom vodiču;
- vožnju brodom Galilejskim jezerom;
- molitvenik, kapu i kišnu kabanicu;
- putničko zdravstveno osiguranje.

Kompletan program i ostale informacije možete vidjeti na stranici Veritasa [www.veritas.hr](http://www.veritas.hr)  
Informacije i prijave:

- uredništvo Veritasa 01 3777 127 ili 091 158 2017
  - župni ured 01 3771 555
- 

- Bog cijeni našu ljubav. Ako ono što činimo nije natopljeno ljubavlju, u Božjim je očima beskorisno.
- Kada bismo bili istinski ponizni, ništa nas ne bi uznemiravalo: ni pohvala, niti pokuda. Kada nam netko izrazi kritiku, ne bismo bili potišteni. Kada nas netko pohvali, ne bismo se uzoholili.

*Bl. Majka Terezija*

